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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 3.3 Tìm GTLN, GTNN của hàm số lượng giác trên một đoạn.
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Câu 2. [2D1-3.3-2] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image17.wmf]3

3sin4sin

yxx

=-

 trên khoảng 
[image: image18.wmf];

22

pp

æö

-

ç÷

èø

 bằng:

A. 7.
B. 1.
C. 3.
D. 
[image: image19.wmf]1

-

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

Cách 1: đặt 
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Câu 3. [2D1-3.3-2] [THPT Ngô Gia Tự] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 4. [2D1-3.3-2] [THPT Hoàng Quốc Việt] Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 5. [2D1-3.3-2] [THPT Quế Vân 2] Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 6. [2D1-3.3-2] [Chuyên ĐH Vinh] Gọi 
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Chọn D.

Hàm số 
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Câu 7. [2D1-3.3-2] [THPT Hùng Vương-PT] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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 bằng.

A. 
[image: image89.wmf]1

-

.
B. 
[image: image90.wmf]2

2

.
C. 
[image: image91.wmf]1

.
D. 
[image: image92.wmf]2

2

-

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

Ta có: 
[image: image93.wmf]1sin1

xx

-££"Î

¡

 
[image: image94.wmf]sin

444

x

ppp

Þ-££

 
[image: image95.wmf]22

sinsin

242

x

p

æö

Þ-££

ç÷

èø

.

Vậy giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 8. [2D1-3.3-2] [BTN 176] Hàm số 
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Chọn D.

Sử dụng MTCT thay các giá trị của đáp án vào ta được.
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Rõ ràng giá trị nhỏ nhất của hàm số đạt tại 
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